
Juan-les-Pins, η παραλία Βασίλισσα της Μεσογείου. 

  

Μέσα σε τρία χρόνια η τιµή της γης αυξήθηκε από 55 φράγκα το 

τετραγωνικό µέτρο σε 700 ελβετικά φράγκα. 

Αν ο τόπος έχει κάτι από την εµφάνιση ενός νέου 

Αµερικανική πόλη, που δεν οφείλονται στις διαφορετικές δοµές, αλλά να 

οι αρτηρίες. Τα κτίρια είναι στερεά και για την 

πλείστον στην Provençal στυλ. Υπάρχει καλή 

επιλογή των ξενοδοχείων, πανσιόν και επιπλωµένες βίλες, 

καλή καταστήµατα και εστιατόρια, καζίνο, και µια θάλασσα-κολύµβησης 

εγκατάστασης. 

Στο Casino είναι ένα πολυτελές εστιατόριο και καµπαρέ, χορό 

και είναι διατεταγµένα θεατρικά προγράµµατα. 

Boule, µπακαρά, κλπ. παίζονται. 
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Η ύδρευση της πόλης είναι καλό και τα λύµατα 

σύστηµα βάζει σε ντροπή ορισµένα µεγάλα και τα µεγαλύτερα τουριστικά θέρετρα. 

Αυτό 

εξακολουθεί να διατηρεί πολλά πεύκα, αν και είναι πολύ λιγότερο άξιος 

από το όνοµά της από ό, τι προηγουµένως. Η ανάπτυξη του τόπου 

χρονολογείται µόλις από το τέλος του Πρώτου Παγκοσµίου Πολέµου, και 

το χρονικό διάστηµα που έχει αποκτήσει µια αξιοζήλευτη 

φήµη. 

Είναι κρίµα που ένα µικρό «πολεοδοµία» δεν έδωσε 

είναι ένα µέτωπο που αξίζει ένα θέρετρο που τολµά να αποκαλείται 

η "Βασίλισσα παραλία της Μεσογείου." 

Η παραλία είναι από άµµο, εντελώς δωρεάν από βότσαλα και ενός 

µικρή κλίση και την τακτική. 

Σειρές επιδεικτικώς χρώµατος οµπρέλες παρέχουν καταφύγιο από την 

ήλιο, ενώ υπάρχει άφθονη προσφορά καµπίνες κολύµβησης και 
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ντους για τη χρήση των λουοµένων. 

Canocing, οι αγώνες αυτοκινήτου βάρκα και θαλάσσιο σκι είναι µεταξύ 

ένα σύνολο διασκεδάσεις, και σε ένα άλλο υπάρχει άφθονο 

τένις. Πίσω από τον περίπατο είναι βυθισµένη περιοχές (Νέα 

Παραλία), στην οποία πινγκ-πονγκ και άλλα Gaines µπορεί να έχει 

έπαιξε. 

Antibes αλλά είναι 1 µίλι µακριά. Μια βόλτα των 6 µιλίων λαµβάνει 

ένα όλο το καπάκι και πάλι πίσω. Για Biot, 5 µίλια 

µακρινό, ο δρόµος είναι κατά µήκος του Route Nationale 7, προς την κατεύθυνση 

Νίκαιας και το αριστερό χέρι D4 υποκατάστηµα στη διακλάδωση στο 

στρατώνες. 

Vallauris, 6 µίλια, έχει επιτευχθεί µε τη µετάβαση κατά µήκος της ακτής 

προς Golfe-Juan, στροφή προς τα δεξιά από το λιµάνι, θα 

κατά τη διάρκεια των ισόπεδων διαβάσεων και από εκεί ακολουθώντας το δρόµο 

που πηγαίνει στην ενδοχώρα. 
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Μπορείτε να βοηθήσουν να εκπληκτικό ηλιοβασίλεµα από την παραλία. 

Κάντε κράτηση Ξενοδοχεία σε Juan Les Pins και να πληρώσετε αργότερα. 

Saintrop.com, µια καθαρή έκσταση.
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